

我省设立“一带一路”发展基金

总规模将达 1000 亿元

新华社郑州9月5日电 (记者 付昊苏)记者从河南省财政厅了解到,河南省首只服务“一带一路”战略的投资基金近日正式设立,基金总规模将达1000亿元。

为更好推动河南融入国家“一带一路”发展战略,河南省财政厅与邮储银行河南省分行合作设立了“邮银豫资一带一路(河南)发展基金”。

据了解,基金采用母子基金架构,母基金规模约100亿元,河南省财政厅所属豫资公司和邮储银行河南省分行各出资50亿元,将吸引撬动信贷和投资资金900亿元,基金总规模预计达到1000亿元。基金采用市场化模式运作,委托专业管理团队进行管

理决策。

据悉,该基金投资项目分为功能类和产业类两大类。其中,功能类项目不低于基金投资总规模的70%,产业类项目不超过基金投资总规模的30%。

功能类项目重点支持河南“一带一路”节点城市的基础设施建设、政府和社会资本合作项目、承接全省产业转移重大项目,投资范围覆盖全省棚户区改造、公路、海绵城市等各类项目。产业类项目重点投向健康养老、清洁能源、文化旅游、商贸物流等领域。基金项目投资期限可达20年,可有效匹配项目自身需求。

三峡船闸前 8 月通过量创历史新高 集装箱增长显著

新华社宜昌9月5日电 (记者 谭元斌)记者5日从长江三峡通航管理局获悉,三峡船闸前8月通过量同比增长7.1%,创下历史新高,其中集装箱同比增长达7.9%。

据介绍,三峡船闸前8月共运行7301闸次,通过量达8317万吨,其中通过集装箱57.4万标准箱,合计885万吨。

长江三峡通航管理局相关负责人说,集装箱铁、公、水多式联运优势突出,吸引了云南、贵州、四川等周边地区适箱货源中转运输,磷矿、设备、粮食等内贸适箱货物增多,带来了过闸集装箱运量显著增长。

针对旺盛的过闸需求,三峡通航管理部

门统筹兼顾,三峡船闸今年未进行超过24小时的停航检修,规避了船闸检修对三峡河段通航的影响。

受大风大雾等恶劣气候影响,今年上半年葛洲坝船闸、三峡船闸多次控制性运行,主汛期三峡水库下泄流量超过2.5万立方米/秒,两坝间航道按照船舶功率和拖带量实施控制性通航。

同时,三峡通航管理部门通过实施GPS远程申报、过闸船舶同步移泊、一闸室船舶待闸等措施,进一步提高了船闸运行效率,船闸日均运行闸次数保持着较高的水平。

明日“白露”:全年昼夜温差最大

新华社天津9月5日电 (记者 周润健)“白露秋分夜,一夜凉一夜”。7日将迎来农历二十四节气中的“白露”,这是全年昼夜温差最大的一个节气。专家提示说,此时节,公众要随时关注气温变化,适度增减衣物,以防感冒发生。

每年9月7日前后,当太阳移达黄经165度时,开始进入白露节气,此时农作物即将成熟,“秋老虎”也将逝去,气温开始下降,天气逐渐转凉。

进入白露节气后,暖空气逐渐退避三舍,冷空气开始转守为攻。中央气象台预计,9月上旬我国没有大范围高温天气,气温较适宜,不过冷空气势力增强,需注意防范。

气象专家表示,白露是个典型的秋天节

气,一般昼夜温差在10℃至15℃,气温下降速度很快,秋意渐浓。

“白露身勿露,露了冻泻肚。”天津中医药大学第一附属医院营养科主任李艳玲提醒说,此时节,公众要根据气温的变化,调整穿衣的厚薄,特别是早晨、夜间凉意甚浓,要注意增加衣服。

此外,要加强身体锻炼。老年人可散步、慢跑、打太极拳等;中青年可跑步、打球、爬山、游泳、骑行等。

另外,还应适量食用奶类、蛋类、鱼虾类、菌类、瘦肉及大豆制品等富含优质蛋白质的食物调整身体抵抗力。同时,还要常食苋菜、紫甘蓝、西兰花等蔬菜,补充维生素,丰富营养摄入。

“找不同 100%中奖”广告火遍河南

本报讯 自9月5日开始,河南各地市的电梯框架上出现一则“找不同 100%中奖”的悬念广告,同时,不少市民的微信朋友圈也被这条悬念广告刷屏。只要从广告中找出不同就能100%中奖,这样简单而有吸引力的规则使得全省开启疯玩模式。

市民杨小姐告诉记者,9月5日,她一进电梯就发现了框架上这则“找不同 100%中奖”的悬念广告。与其它普通广告相比,它显得格外与众不同。广告上方是一行醒目的“找不同 100%中奖”的标题,

主体是由众多“奖”字密集排列而成的杯状图案,下面是一个中间写着大骨面的二维码和“扫二维码参与活动,具体详情见活动页”。杨女士很快发现在众多的“奖”字中隐藏着不同的字。她拿出手机扫描二维码参与,结果获得了微信现金红包。

据了解,本次活动的活动时间是9月5日至9月16日。对于找出不同,想得到奖品的市民们来说,尽快拿出手机扫码参与或许是最好选择。

(李文)

图说中国

上海儿科门诊拟全面推广分时段预约



9月4日,患儿家长在上海复旦大学附属儿科医院的门诊大厅预约挂号。

近日,上海市卫生和计划生育委员会公布最新制定的儿科季节性医疗高峰专项应急预案。预案提到,儿科门诊将全面推广分时段预约,让更多家长合理安排预约就诊,缩短候诊时间。

新华社记者 丁汀 摄

飞“阅”苗岭瞰金秋



这是9月3日航拍的贵州黔东南黄平县田园风光。

金秋时节,黄平县境内稻谷一片金黄,从空中俯瞰,青山绿水间梯田层层叠叠,美若画卷。

新华社发